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Αγορά Βιοκαλλιεργητών να γίνει και στις Σέρρες

Με έναν σταθερό και πρωτότυπο τρόπο συνεχίζουν οι βιοκαλλιεργητές Σερρών να 
επισημαίνουν την απουσία Αγοράς Βιοκαλλιεργητών στις Σέρρες. Την τελευταία 
φορά οργάνωσαν στον χώρο του πάρκινγ του ξενοδοχείου ΦΪΛΙΠΠΟΣ, στις όχθες 
του  χειμάρρου  της  Ορεινής,  στην  πόλη  των  Σερρών,  Έκθεση  Βιολογικών 
Προϊόντων, την Κυριακή 23 Οκτ 2011, από τις 11.00 έως τις 17.00. 
Λίγο δύσκολα προσβάσιμος ο χώρος, αλλά με ευχάριστη έκπληξη συναντήσαμε 
τον  καθ.  Αλέξη  Μητρόπουλο  (εργατολόγο),  τον  πρόεδρο  του  Επιμελητηρίου 
Σερρών κ. Άρη Δρογαλά, τον κ. Στέφανο Φωτιάδη (Δημοτ. Σύμβουλο, πρώην 
Νομάρχη Σερρών), τον πρόεδρο της Ένωσης Βιοκαλλιέργητων Σερρών κ. Ιωάννη 
Παπαδόπουλο,  την  κα  Ελισάβετ  Μιχαηλίδου  (Αγιογράφο,  Νέο  Σκοπό),  την  κα 
Στέλλα Γκουδίνογλου (Γυν. Συνεταιρισμός Κριθιάς), τον κ. Ανδροκλή Γιάτσογλου 
(ΑγρΟραμα)  και  πολλούς  άλλους  φίλους  ή/&  γνωστούς,  στην  ποιο  δύσκολη 
μεσημβρινή ώρα. 
Το σημαντικότερο στην σημερινή εποχή είναι να πουλάς,  είχαμε ακούσει  ποιο 
νωρίς στην εκδήλωση της Ένωσης νέων Αγροτών Σερρών στον Νέο Σκοπό, εξ 
ίσου σημαντικό είναι  και  να  μπορείς  να  παράγεις  αυτά που πουλάς,  αν  μόνο 
παράγεις, έχεις πολύ σοβαρό πρόβλημα βιωσιμότητας. 
Οι αγρότες ξέρουν να παράγουν, και μάλιστα υψηλής προστιθέμενης αξίας αγαθά 
του αγροδιατροφικού τομέα. Ασφυκτιούν όμως, και σχεδόν αποκλείονται από την 
πρόσβαση  στον  καταναλωτή,  λόγω  των  πολύπλοκών  διαδικασιών,  οι  οποίες 
σχεδόν τους αποκλείουν. 
Δύο  είναι  οι  σημαντικότεροι  δρόμοι  για  να  βρουν  τα  αγροτικά  προϊόντα 
διατροφής τον καταναλωτή, πρώτον: η απ’ ευθείας πώληση στον καταναλωτή 
από  τον  ίδιο  τον  παραγωγό  σε  Αγορές  Αγροτών ή  καλύτερα  σε  Αγορές 
Βιοκαλλιεργητών και τα Δημοπρατήρια Αγροτικών Προϊόντων. 
Η  Ένωση  Βιοκαλλιεργητών  κρατά  ζωντανό  το  αίτημα  για  δημιουργία  Αγοράς 
Βιολογικών  Προϊόντων  στην  πόλη  των  Σερρών  εδώ  και  11  σχεδόν  χρόνια, 
διοργανώνοντας περιοδικά Εκθέσεις Βιολογικών Προϊόντων σε διάφορες περιοχές, 
όπως στην Νομαρχία, στην πλατεία Ελευθερίας και αλλού. Ίσως αν συνδυασθεί 
με  ταυτόχρονη Αγορά μόνο Αγροτών,  όπως είναι  όλοι  οι  βιοκαλλιεργητές,  να 
αποκτήσει νέα δυναμική το αίτημα. 
Πάντως  οι  προσελθόντες,  μεταξύ  των  οποίων  και  οι  κκ  Α.  Δρογαλάς,  Α. 
Μητρόπουλος & Σ.Φωτιάδης, με την παρουσία τους έδωσαν θετική ψήφο για την 
δημιουργία  Αγοράς Βιοκαλλιεργητών (μόνο από αγρότες)  και  γιατί  όχι  Αγοράς 
Αγροτών, ενώ οι συζητήσεις μαζί τους έδειξαν ότι το αίτημα είναι στην σωστή 
κατεύθυνση και έτοιμο για προώθηση. Ίσως αν γίνει ταυτόχρονη ενέργεια και 
από τον κ. Π. Γκιοργκίνη (Ένωση Νέων Αγροτών Σερρών) να υπάρξει επιτάχυνση 
των εξελίξεων. 
Οι οκτώ πάγκοι με βιολογικά προϊόντα της Σερραϊκής γης κάλυψαν τις ανάγκες 
όλων,  από  μητέρες  με  βρέφη,  μέχρι  ηλικιωμένους,  και  από  Σερραίους  μέχρι 
Θεσσαλονικείς. 
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